

День России

12 июня вся страна отмечает День России – важный праздник, символизирующий единство и независимость нашей страны.

В нашем учреждении день начался с линейки и исполнения гимна нашей страны. В зале царила атмосфера единства, каждый чувствовал гордость за свою страну

После линейки ребята принялись за художественное оформление окон. На окнах заиграли яркие краски

Вторая половина дня была посвящена познавательному мероприятию «Моя Россия». Ребята отвечали на вопросы о великих людях страны, узнавали о традициях и обычаях различных регионов.



Таким образом, дети не только развлекались, но и погружались в изучение своей страны, что помогало укрепить их патриотические чувства.

